
Το AeroChamber Plus* VCH µε την ένδειξη ροής εισπνοής (IFI) Flow-

Vu* πρέπει να καθαρίζεται πριν από την πρώτη χρήση και στη συνέ-

χεια µία φορά την εβδοµάδα.

Αφαιρέστε µόνο το πίσω µέρος. ΜΗΝ αφαιρείτε τη µάσκα ή το συγ-

κρότηµα βαλβίδων.

Βυθίστε και τα δύο τµήµατα για 15 λεπτά σε ήπιο διάλυµα χλιαρού

καθαρού νερού και υγρού απορρυπαντικού για τα πιάτα. Ανακινήστε

ελαφρώς.

ΜΗΝ ξεπλένετε το θάλαµο, καθώς ενδέχεται να συσσωρευτεί στα-

τικό φορτίο. Εάν υπάρχει κίνδυνος δερµατίτιδας από επαφή, ξεπλύ-

νετε µε νερό µόνο τη µάσκα προσώπου.

Ανακινείστε, έως ότου αποµακρυνθούν τα υπολείµµατα νερού από όλα τα

µέρη και αφήστε το να στεγνώσει τοποθετώντας το σε όρθια θέση. Βεβαι-

ωθείτε ότι όλα τα µέρη της συσκευής είναι στεγνά, προτού τα συναρµολο-

γήσετε εκ νέου.

Μην στεγνώνετε σκουπίζοντας.

Για να συναρµολογήσετε τη συσκευή εκ νέου, τοποθετήστε το ση-

µάδι ευθυγράµµισης στο πίσω µέρος µε την ένδειξη ροής εισπνοής

(IFI) Flow-Vu*, όπως φαίνεται στο Σχήµα. Πιέστε σταθερά µέχρι να

στερεωθεί το πίσω µέρος.
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Εξετάστε προσεκτικά το προϊόν πριν από τη χρήση και βε-

βαιωθείτε ότι είναι σωστά συναρµολογηµένο, δεν υπάρχουν

ξένα αντικείµενα, φθαρµένα µέρη ή δεν λείπουν τµήµατά

του. Αφαιρέστε τυχόν ξένα αντικείµενα πριν από τη χρήση.

Σε περίπτωση που υπάρχουν φθαρµένα µέρη ή λείπουν τµή-

µατά του, το προϊόν πρέπει να αντικατασταθεί ΑΜΕΣΩΣ.

Εάν είναι απαραίτητο, χρησιµοποιείτε µόνο τη δοσιµετρική

συσκευή εισπνοής (MDI), έως ότου αντικατασταθεί το

τµήµα που λείπει. Aν τα συµπτώµατα του ασθενούς επιδει-

νωθούν, συµβουλευτείτε αµέσως τον ιατρό σας.

Αφαιρέστε το κάλυµµα από τη δοσιµετρική συσκευή ει-

σπνοής(Aerosol Spray). Προτού χρησιµοποιήσετε την συ-

σκευή, βεβαιωθείτε ότι έχετε διαβάσει τις οδηγίες που

παρέχονται µαζί µε τη δοσιµετρική συσκευή.

Aνακινείστε τη δοσοµετρική συσκευή εισπνοής αµέσως

πριν από κάθε χρήση, όπως αναγράφεται στις οδηγίες που

παρέχονται στη συσκευασία της. Eισάγετε τη δοσιµετρική

συσκευή εισπνοής στο πίσω µέρος του θαλάµου.

Eφαρµόστε τη µάσκα στο πρόσωπο και βεβαιωθείτε ότι έχει
εφαρµόσει στεγανά. H ένδειξη ροής εισπνοής Flow -Vu*
µπορεί να βοηθήσει τον φροντιστή να διαπιστώσει εάν η συ-
σκευή έχει εφαρµόσει στεγανά στον ασθενή. Kαθώς ει-
σπνέει ο ασθενής, η φωτεινή έγχρωµη ένδειξη κινείται προς
το µέρος του ασθενούς.

Φροντίζοντας για τη σωστή εφαρµογή της µάσκας στο πρόσωπο
του ασθενούς, ο ασθενής πρέπει να εκπνέει µέσα από τη µάσκα. H
ένδειξη ροής εισπνοής (IFI) Flow-Vu* θα επανέλθει σε όρθια θέση,
όταν ο ασθενής σταµατήσει να εσπνέει ή εκπνέει. O εκπνεόµενος
αέρας διαφεύγει από το θάλαµο από τη βαλβίδα εκπνοής που βρί-
σκεται πάνω στη µάσκα.

Kαθώς ο ασθενής αρχίζει να εισπνέει αργά, η δοσοµετρική συσκευή
εισπνοής πρέπει να συµπιεστεί. Xρησιµοποιείστε την ένδειξη ροής ει-
σπνοής Flow-Vu*, για να βοηθήσετε στο συντονισµό  αυτού του χειρι-
σµού. Όταν η ένδειξη αρχίσει να κινείται προς το µέρος του ασθενούς,
είναι η κατάλληλη στιγµή, για να συµπιέσετε το δοχείο της δοσοµε-
τρικής συσκευής εισπνοής. Bεβαιωθείτε ότι η µάσκα εφαρµόζει στε-
γανά µε το πρόσωπο του ασθενούς και ότι ο ασθενής εισπνέει 5-6
φορές µέσα από το θάλαµο µετά από τη συµπίεση της δοσιµετρικής
συσκευής εισπνοής. Bεβαιωθείτε ότι ακολουθούνται οι οδηγίες δοσο-
λογίας του ιατρού  και ότι χορηγείται µια δόση φαρµάκου σε κάθε ει-
σπνοή.

Aκολουθείστε τις οδηγίες που παρέχονται µαζί µε τη δοσο-

µετρική συσκευή εισπνοής σχετικά µε το χρόνο που πρέπει

να περιµένετε  προτού επαναλάβετε τα βήµατα 3-6 που πε-

ριγράφονται στις οδηγίες.

Προοριζόµενη χρήση
Για Xρήση µε δοσιµετρική συσκευή
εισπνοής, σύµφωνα µε τη συνταγή
του θεράποντα ιατρού σας.

Προφυλάξεις
* Nα χρησιµοποιείται µόνο έπειτα
από υπόδειξη ιατρού και αφού
έχετε διαβάσει όλες τις οδηγίες
πριν τη χρήση.
* ∆ιατηρήστε το AeroChamber
Plus* VHC µε την ένδειξη ροής ει-
σπνοής (IFI) Flow-Vu* µακριά από τα
παιδιά.

* Kατά την αποσυναρµολόγηση του
προϊόντος ακολουθείστε πιστά τις
οδηγίες καθαρισµού, διαφορετικά
ενδέχεται να προκληθεί βλάβη.

* Tο AeroChamber Plus* VHC µε
την ένδειξη ροής εισπνοής (IFI)
Flow-Vu*αποτελεί ιατρική συσκευή.
Για να εξασφαλίσετε την κανονική
απόδοση της συσκευής, ακολουθεί-
στε τις οδηγίες για τον καθαρισµό
της. 

MHN την πλένετε στο πλυντήριο
πιάτων.

* Eάν δεν γνωρίζετε ή έχετε απο-
ρίες σχετικά µε τη χρήση του προϊ
όντος, απευθυνθείτε στον ιατρό
σας.

Σηµειώσεις

* ∆ιαβάστε και ακολουθήστε τις
οδηγίες που παρέχονται µαζί µε την
συσκευή εισπνοής.

* Tο προϊόν αυτό δεν περιέχει
λατέξ.

* Πρέπει να συνεχίσετε τη χρήση
της ίδιας µάσκας αεροθαλάµου,
αφού συµβουλευτείτε τον ιατρό
σας. 

H συνεχής αλλαγή αεροθαλάµων
ενδέχεται να µεταβάλει τη δόση
που χορηγείται στους πνεύµονες.

* Σε περίπτωση που έχετε απορίες
σχετικά µε τη απόδοση ή τη χρήση
του προϊόντος αυτού, επικοινωνεί-
στε µε τον ιατρό σας.

* Έπειτα από 12 µήνες συνεχούς
χρήσης ενδέχεται να χρειαστεί η
αντικατάσταση του προϊόντος.

*VHC=Θάλαµος µε βαλβίδα.

O∆HΓIEΣ XPHΣEΩΣ (για χρήση µόνο από έναν ασθενή)
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ΣEIPA ΠPOΪONTΩN

Bρεφική Mάσκα

0 - 18 µηνών

Παιδική Mάσκα

1 - 5 ετών

Eπιστόµιο

5 ετών +

Mεγάλη Mάσκα

5 ετών +


